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Τιμητική βράβευση στον Πρόεδρο της ΠΑΕ Ολυμπιακός από το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά.

14.02.2026

Το απόγευμα της Παρασκευής (13/2), στην αίθουσα RED 1925 του «Γ. Καραϊσκάκης, το Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Πειραιά πραγματοποίησε την ετήσια εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης 
πίτας.

Στο πλαίσιο αυτό, βραβεύτηκε ο Πρόεδρος του Ολυμπιακού, κ. Βαγγέλης Μαρινάκης, σε ένδειξη 
αναγνώρισης και εκτίμησης για την πολύτιμη προσφορά, το ήθος και τη συμβολή του στην κοινωνία 
και την πρόοδο.

 

Ο Πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, κ. Ιωάννης Κων. 
Μαστρονικόλας, δήλωσε:

«Επιλέξαμε αυτό τον χώρο. Να ευχαριστήσουμε τον Πρόεδρο του Ολυμπιακού, Βαγγέλη Μαρινάκη, 
διότι έχει σταθεί δίπλα στις δράσεις του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, δίπλα στη βιοτεχνία. 
Τη χρονιά που μας πέρασε είχαμε κάνει και κοινές δράσεις με τον Ολυμπιακό. Θεωρούμε τιμή μας να 
έρθουμε σε αυτόν εδώ το χώρο και να προβάλουμε όλη αυτή τη βοήθεια που έχει κάνει ο Πρόεδρος 
του Ολυμπιακού, Βαγγέλης Μαρινάκης, στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά».

 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του «Γ. Καραϊσκάκης», κ. Βασίλης Βασιλειάδης, ο οποίος 
παρέλαβε την πλακέτα εκ μέρους του κ. Μαρινάκη, ανέφερε:

«Ο Πρόεδρος του Ολυμπιακού, Βαγγέλης Μαρινάκης, ευχαριστεί το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Πειραιά, για την ευγενική πρωτοβουλία σας να τον βραβεύσετε. Να συμπληρώσω και να υπενθυμίσω 
ότι ο αείμνηστος Βουλευτής και Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά, Μιλτιάδης Μαρινάκης, ήταν μέλος 
του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, έχοντας δημιουργήσει μεγάλο μηχανουργείο πλοίων στην 
πόλη μας. Ο σημερινός Πρόεδρος του Ολυμπιακού αντί να προτιμήσει να δίνει δουλειές σε άλλες 



χώρες, δίνει δουλειές στα μέλη σας. Σε μηχανουργεία, ελασματουργεία και όχι μόνο. Έχει 
συναισθηματικούς δεσμούς μαζί σας και με τις βιοτεχνίες σας. Σας ευχαριστώ πολύ».

Το παρών στην εκδήλωση έδωσε και ο Α’ αντιπρόεδρος του Ολυμπιακού και Δήμαρχος Πειραιά, 
Γιάννης Μώραλης.
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